

# Встречи в Звездном

Звездный городок радушно встречал артистов Днепропетровского государственного театра оперы и балета, гастролирующего в Москве. Мастера искусств познакомились с жизнью космического центра, побывали в Музее космонавтики, посмотрели кинофильм о Юрии Гагарине. В Доме культуры состоялся большой концерт.

Встречи с мастерами искусств в Звездном стали традиционными. Только в этом году здесь выступали эстрадно-симфонический оркестр Центрального телевидения «Голубой экран» под управлением Б. Карамышева, государственный академический хореографический ансамбль «Березка», детский хор мальчиков и детский танцевальный ансамбль «Веснянка» Московского дома культуры имени Серафимовича, другие коллективы и исполнители.

П. ВАКУЛА.  
ЗВЕЗДНЫЙ ГОРОДОК.

ЗВЕЗДСКАЯ КУЛЬТУРА  
МОСКВА  
1 2 ИЮЛ. 1977